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ĐỀ CHÍNH THỨC
MÔN : VẬT LÍ -  LỚP: 12 - THPT
Thời gian làm bài : 120 phút (không kể thời gian giao đề)

Ngày thi : 18 tháng 12 năm 2011

Chú ý : - Đề thi này có: ( 06) trang


 - Học sinh làm bài trực tiếp vào bản đề thi này.

	ĐIỂM

(của toàn bài thi)
	CÁC GIÁM KHẢO

(Họ tên và chữ kí)
	SỐ PHÁCH

(Do Chủ tịch Hội đồng chấm ghi)

	Bằng số
	Bằng chữ
	Giám khảo số 1:


	

	
	
	
	

	
	
	Giám khảo số 2:


	

	
	
	
	


Bài 1: 2,0 điểm


Một xe có khối lượng m1 = 1,5203 kg chuyển động theo phương nằm ngang với vận tốc v1 = 0,5134 m/s đến va chạm vào xe thứ 2 có khối lượng m2 = 2,5432 kg đang chuyển động cùng chiều với phương nằm ngang với vận tốc v2. Sau va chạm, hai xe dính vào nhau và cùng chuyển động với vận tốc v = 0,3248 m/s. 

a) Tìm vận tốc trước va chạm của xe thứ 2 ? (v2)


b) Độ biến thiên động năng của hệ sau và trước khi va chạm ?

	Lời giải
	Điểm

	a) ..........................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................
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	b)............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
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Bài  2 (2 điểm):


Ở thời kì nén của động cơ đốt trong bốn kì, nhiệt độ của hỗn hợp khí tăng từ nhiệt độ t1 = 470C đến t2 = 3670C, còn thể tích của khí giảm từ V1=1,8546 lít xuống còn V2 = 0,3268 lít. Biết áp suất của hỗn hợp khí lúc bắt đầu nén p1 = 100 kPa, coi hỗn hợp khí trên như một chất khí thuần nhất. Tính:

a) Biết khối lượng riêng của hỗn hợp khí lúc bắt đầu nén là D1 = 1200 g/dm3; Tính khối lượng của hỗn hợp khí và khối lượng riêng của hỗn hợp khí ở cuối kì nén ?  


b) Áp suất của hỗn hợp khí ở cuối kì nén  ?

	Lời giải
	Điểm

	a) ............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
[image: image7.wmf]cm

l

.

..........

..........

=


....................................................................      KQ 


	

	b) ...........................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
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Bài  3 (2 điểm):


Khi mắc điện trở R1 = 500,0123 Ω vào hai cực của pin mặt trời thì hiệu điện thế mạch ngoài là U1 = 0,10 V. Nếu thay điện trở R1 bằng điện trở R2 = 1000,0258 Ω thì hiệu điện thế mạch ngoài bây giờ là U2 = 0,15 V. 

a) Tính suất điện động E và điện trở trong r của pin mặt trời?


b) Diện tích của pin là S = 5 cm2 và nó nhận được năng lượng ánh sáng với công suất mỗi xentimet vuông diện tích là w=  2 mW/cm2. Tính hiệu suất H của pin khi chuyển từ năng lượng ánh sáng thành nhiệt năng ở điện trở ngoài R2 ?
	Lời giải
	Điểm

	a) ...........................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
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	b) ...........................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
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Bài  4 (2 điểm):


Hai thấu kính L1 (f1 = -60 cm) và L2 (f2 = 30 cm) có trục chính trùng nhau, cách nhau một khoảng l . Một điểm sáng S nằm trên trục chính phía trước L1 và cách một khoảng 60 cm.

a) Biết ảnh cuối cùng của hệ thấu kính S2 là thật và cách L2 một khoảng bằng 50 cm.

Tính  l ?

b) Trong khoảng giữa hai thấu kính người ta đặt một bản mặt song song vuông góc với trục chính, có bề dày e = 9 cm và chiết suất n = 1,5. Xác định vị trí của ảnh S2 cho bởi hệ ?
	Lời giải
	Điểm

	a) ............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
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	b) ...........................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
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Bài  5 (6 điểm):


Một con lắc lò xo có khối lượng m = 50 g, dao động điều hoà trên trục x với chu kì T = 0,2 s và biên độ 20 cm. Chọn gốc toạ độ O tại vị trí cân bằng, chọn gốc thời gian là lúc con lắc đi qua vị trí cân bằng theo chiều âm.

a) Xác định phương trình dao động của con lắc ?


b) Xác định độ lớn và chiều của các véc tơ vận tốc, gia tốc và lực kéo về tại thời điểm 
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c) Tính năng lượng toàn phần của con lắc lò xo trên ?

	Lời giải
	Điểm

	a) ............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
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	b) ............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
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	c) ............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
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Bài  6 (6 điểm):


Giữa hai điểm A và B duy trì hiệu điện thế xoay chiều có biểu thức 
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(

314

cos

.

4

,

141

V

t

u

=

.

a) Mắc vào AB một đoạn mạch gồm điện trở thuần r nối tiếp với cuộn dây. Khi đó, cường độ hiệu dụng của dòng điện trong mạch là 10,1234 A. Hiệu điện thế hiệu dụng giữa hai đầu điện trở r là 20,2468 V. Vẽ mạch điện trên và tính giá trị của điện trở r ?

b) Cuộn dây có điện trở hoạt động R = 6,5432 Ω. Hãy tính:


- Hệ số tự cảm của ống dây ?


- Hệ số công suất của cuộn dây và của đoạn mạch AB ?


c) Mắc nối tiếp thêm một tụ điện vào đoạn mạch AB. Tìm điện dung C của tụ điện để dòng điện trong mạch là lớn nhất ? Tính hiệu điện thế hiệu dụng giữa hai đầu tụ điện ?
	Lời giải
	Điểm

	a) ............................................................................................................................................................
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	c) ............................................................................................................................................................
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